ПОЛОЖЕНИЕ

по присуждению премий «За творческие успехи»

техническим работникам театров Кемеровской области,

в связи с Международным Днем театра.
Правление Кемеровского регионального отделения СТД РФ учреждает премии «За творческие успехи» творческим и техническим работникам театров Кемеровской области за работу в театрального сезона 2011/2012г.г. и в связи с Международным Днем театра.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Пропаганда и развитие театрального искусства в Кузбассе.

Повышение творческого уровня спектаклей.

Высокий профессиональный уровень.

Поднять престиж технических профессий театров.
ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТУР

Выдвижение кандидатур на соискание премий «За творческие успехи» производится руководством театров Кемеровской области. Для Музыкального театра Кузбасса - 3 кандидатуры, для драматических театров, театров кукол, Кемеровского муниципального театра - по 2 кандидатуры, для частного театра «Понедельник» и театра-студии «СинТезис» - по 1 кандидатуре.

Премии присуждаются творческим и техническим работникам театров Кемеровской области, чья работа свидетельствует о высоком профессиональном мастерстве. Премии присуждаются за работу в театральном сезоне 20О8/2Ш9г.г. и в связи с Международным Днем театра.

Заявки направляются в Кемеровское региональное отделение СТД РФ до 20 февраля 2012 г.. В заявке просим указать ФИО полностью, а так же паспортные данные, ИНН, номер страхового свидетельства, прописку и дату рождения актера.

Награждение победителей состоится на праздничном вечере, посвященном Международному Дню театра.

