ПОЛОЖЕНИЕ

по присуждению премий «За творческие достижения»

актерам театров Кемеровской области, в связи с

Международным Днем театра.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Привлечение внимания зрителя к творческим достижениям театрального искусства Кемеровской области, создание условий для развития театрального искусства Кузбасса, повышение профессионального актерского мастерства, стремление к высокому творческому поиску в создании сценических образов, повышение престижа актерской профессии.
2.УЧРЕДИТЕЛИ

Департамент культуры и национальной политики Кемеровской области и Кемеровское региональное отделение СТД РФ являются учредителями премий «За творческие достижения», которые вручаются актерам театров Кемеровской области за работу в премьерных спектаклях театрального сезона 2011/2012г.г. и в связи с Международным Днем театра.
3.ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТУР

Выдвижение кандидатур на соискание премий «За творческие достижения» производится художественным и административным руководством театров Кемеровской области. Для театра «Слово» Государственной Филармонии Кузбасса, театра «СинТезис», театра «Понедельника» - no l кандидатуре, для театров кукол, Кемеровского муниципального театра - по 2 кандидатуры, для драматических театров - по 3 кандидатуры, для Музыкального театра Кузбасса — 4 кандидатуры.

Премии присуждаются актерам театров Кемеровской области, чьи работы свидетельствуют о высоком профессиональном уровне. Премии присуждаются за работу в премьерных спектаклях сезона 2011/2012г.г. (актеру за одну или две лучшие роли сезона).

Заявки направляются в Кемеровское региональное отделение СТД РФ до 15 февраля 2011г. e-mail:Kemerovo-std @ yandex.ru, т/ф 8(384 2) 369281. В заявке просим указать ФИО полностью, за какую роль выдвигается кандидат (названые спектакля, автор, имя (если есть) персонажа пьесы полностью), а так же паспортные данные, ИНН, номер страхового свидетельства, прописку и дату рождения актера.

Награждение победителей состоится на праздничном вечере, посвященном Международному Дню театра.
Правление

Кемеровского регионального отделения СТД РФ (ВТО)

