ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОБЛАСТНОМ ФЕСТИВАЛЕ –

КОНКУРСЕ «КУЗБАСС ТЕАТРАЛЬНЫЙ» 
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Областной фестиваль - конкурс «Кузбасс театральный» (далее: фестиваль) проводится в целях пропаганды театрального искусства в Кузбассе; дальнейшего развития театрального искусства в области; повышения творческого уровня спектаклей; открытия новых режиссерских и актерских работ; совершенствования профессионального мастерства; поддержки театральных деятелей Кузбасса в процессе творческого развития; расширения зрительской аудитории театра; привлечения молодежи к развитию и поддержанию театрального искусства Сибирского региона.

Задачами   Фестиваля   являются:      создание   условий   для   творческого   роста   и совершенствования театральных деятелей Кузбасса, Формирование позитивного социального и профессионального имиджа театральных профессий, публичное признание личного вклада в развитие культуры и искусства Кузбасса. Для наиболее эффективного выполнения поставленных задач, в этом году «Кузбасс Театральный» будет состоять из двух секций/отделений, работающих параллельно: Первая секция - основная, официальная, работа фестиваля. Задействованы четыре площадки:

Большая сцена Кемеровского областного театра драмы им. А.В, Луначарского, Государственной филармонии Кузбасса и Кемеровского областного театра кукол им, Арк. Гайдара, а также зал Театра для детей и молодежи.

Вторая секция - независимая, клубная работа: ее работа проходит на двух площадках: Дом Актера (конкурс капустников, мастер-классы, круглые столы) и «Звездный зал» Кемеровского областного театра драмы им, А,В. Луначарского («Режиссерская лаборатория»).
УЧРЕДИТЕЛИ ФЕСТИВАЛЯ.

Фестиваль  проводится под патронатом Губернатора Кемеровской области         A. Г.Тулеева  

Учредителями фестиваля являются:

-Департамент культуры и национальной политики Администрации Кемеровской области

-Кемеровское региональное отделение СТД РФ (ВТО).

-Отдел культуры, спорта и молодежной политики
Администрации г, Кемерово.

-Театры Кемеровской области.   

 ОПИСАНИЕ ОСНОВНОЙ, ОФИЦИАЛЬНОЙ, ЧАСТИ ФЕСТИВАЛЯ.

ОРГАНИЗАЦИЯ ФЕСТИВАЛЯ.

Для подготовки и проведения фестиваля создается организационный комитет, состав которого утверждается решением Совета директоров театров Кемеровской области и Правлением Кемеровского регионального отделения СТД РФ,

Организационный комитет осуществляет отбор и приглашение участников фестиваля, составляет репертуарную афишу, формирует состав жюри, готовит печатную и рекламную продукцию, организует культурные программы и другие направления деятельности, связанные с подготовкой и проведением фестиваля.

Оргкомитет назначает исполнительного директора фестиваля, в обязанности которого входит координация деятельности театров Кемеровской области, по организации зрителей и продаже билетов на фестивальные спектакли, проведение финансовых операций и решение спектра организационных вопросов,

УСЛОВИЯ, СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ.
Участниками фестиваля могут быть только профессиональные театральные коллективы. Спектакли для показа на фестиваль театр отбирает по своему усмотрению (один- два спектакля, идущие на большой или малой сцене.). Фестиваль проводится в г. Кемерово, конец марта. 

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.

Для оценки художественного уровня показанных спектаклей, оценки уровня драматургии, режиссерского и актерского мастерства, развития театрального искусства Кузбасса формируется жюри фестиваля из числа критиков СТД РФ, Сибирского региона я Кемеровской области, которая утверждается Оргкомитетом,

Жюри отсматривает представленные театрами спектакли, проводит обсуждение и разбор спектакля. Во время работы фестиваля проводятся круглые столы и пресс- конференции по итогам фестиваля и творческой жизни Кузбасса.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
По окончании фестиваля жюри определяет победителей с вручением премии, диплома и присвоением звания лауреата фестиваля по следующим номинациям:

« За лучший спектакль»

«За лучшую режиссерскую работу»

«За лучшую сценографию»

 «За лучшее музыкальное оформление»

«За лучшую актерскую работу» (2 премии)

«За лучшую актерскую работу второго плана» (2 премии) 

Специальная премия (4 премии)

Решение о присуждении премий фестиваля жюри принимается тайным голосованием и оформляется протоколом. Жюри может не присуждать премии по всем номинациям, а так»» вносить изменения в количество премий. Решение жюри оглашается и премии вручаются на торжественном вечере, посвященному областному фестивалю «Кузбасса- театральный».

Государственные, общественные, коммерческие организации могут учреждать специальные призы для участников фестиваля.

Спонсорам фестиваля дается право устанавливать свои призы, не зависимо от решения жюри.

